

Глава городской администрации В.Я. Классен провёл ряд встреч с руководителями промышленных предприятий и муниципальных учреждений, журналистами. Речь шла о предстоящих выборах и о работе администрации в сфере городского хозяйства. В этом году, 14 сентября, пройдут досрочные выборы губернатора Самарской области. Одновременно решение пойти на выборы приняли руководители тридцати двух регионов, многие из них избираются досрочно.

Н.И. Меркушкин называет несколько причин, побудивших его идти на досрочные выборы.

Срок его полномочий истекает в 2017 году, за полгода до старта чемпионата мира по футболу. Самая горячая пора подготовки - не время для выборов. Важное спортивное событие поможет преобразить область, решить многие наболевшие проблемы. Не менее важно для губернатора быть избранным народом и заручиться доверием жителей региона, а также показать, что он не планирует покинуть область в ближайшие годы. В сложившейся политической ситуации своим участием в выборах мы можем оказать поддержку федеральным властям. Для этого нам нужно сплотиться. Явка на выборах - это показатель участия подавляющего большинства людей в жизни государства, а значит, крепкого общества и власти.

Результаты, которые получал Н.И. Меркушкин на выборах главы Республики Мордовии, высоко оценивались федеральным руководством.

Активная позиция людей не останется незамеченной. Перед областью стоит множество задач, которые возможно решить только при поддержке федерального центра. В свою очередь, Жигулёвск не сможет улучшить своё благосостояние без участия областных властей.

Для города важно разбудить ту часть населения, которая голосовать не ходит, считая, что и без них всё произойдёт. В ближайшее время состоится ряд встреч главы администрации, депутатов с трудовыми коллективами, с жителями во дворах. Агитаторы пойдут от квартиры к квартире.

- Необходимо понимать, что в городском бюджете лишь 27 процентов собственных доходов, все остальные - из бюджетов других уровней, - подчеркнул Владимир Яковлевич. - Чтобы заручиться поддержкой области, необходимо голосовать на выборах.

Уже сегодня жигулёвцы ощущают активное участие Н.И. Меркушкина в жизни города. За короткий срок капитально отремонтированы школа № 16, Дом молодёжных организаций, к новому учебному году преобразятся школы № 6 и 13.

Роддом, «Атлант», стадион начнут функционировать также благодаря серьёзным средствам из области.

На ремонт дорог в этом году выделено 100 млн рублей против 30 млн в прошлом, предусмотрены средства на благоустройство внутридомовых территорий, во дворах продолжают устанавливать детские площадки.

Ряд проблем реально решить своими силами, но есть и такие, которые можно осилить лишь при поддержке областного правительства. К примеру, реконструкция улицы Морквашинской, установка пристани в Морквашах, ремонт ДК в Яблонево-Овраге, завершение второй очереди очистных, переселение из ветхого жилья...

Итоги голосования будут работать на каждого из нас годами. А примеров, как

Нам нужны эти выборы

Автор: Е. Гураевская
23.07.2014 15:11 -

конструктивный диалог власти и общества приводит к конкретным результатам, за время работы Н.И. Меркушкина на посту губернатора Самарской области мы имеем достаточно.